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Подія

2-4 лютого 2011 року у Києві відбулися 
7-а Міжнародна виставка рентабельного 
високоефективного сільського господар-
ства «ІнтерАгро-2011» та спеціалізована 
виставка ефективного тваринництва і пта-
хівництва “Agro Animal Show 2011”. 

У церемонії офіційного відкриття ви-
ставок взяли участь Перший заступник 
Міністра агарної політики і продоволь-
ства України М. Безуглий, Надзвичайний 
і Повноважний Посол Франції в Україні 
пан Жак Фор, Надзвичайний і Повно-
важний Посол Королівства Нідерландів в 
Україні пан Пітер Ян Волтерс, Надзвичай-
ний і Повноважний Посол Німеччини в 
Україні пан Доктор Ганс-Юрген Гаймзьот, 
Надзвичайний і Повноважний Посол 
Республіки Аргентина в Україні пані Ліла 

Ролдан Васкес Де Муан, Торговий пред-
ставник Російської Федерації в Україні  
С. Іванов та Заступник генерального ди-
ректора ТОВ «Київський Міжнародний 
контрактовий ярмарок» О. Коваль. 

На площі 30 тис. кв. м. експозиція 
виставки зібрала понад 400 провідних 
підприємств галузі з України, Франції, Ні-
меччини, Голландії, Росії, Польщі, Австрії, 
Аргентини, Данії, Італії, Китаю, Туреччини, 
Швеції, Швейцарії. 

Вперше в цьому році паралельно з 
виставкою «ІнтерАГРО» відбулася вистав-
ка “Agro Animal Show 2011”, яка зібрала 
понад 100 учасників з 12 країн світу. 

Протягом усіх днів виставки пройшли 
семінари, круглі столи, конференції з най-
більш актуальних питань галузі: круглий 

стіл «Тваринництво України: бути чи не 
бути», міжнародний семінар «Моя молоч-
на ферма», «Управління молочним комп-
лексом», Голландсько-Український форум 
аграрного бізнесу: «Виробництво моло-
ка в Україні: як підвищити ефективність 
і продуктивність», Міжнародні семінари 
«Ефективне виробництво кукурудзи та рі-
паку в Україні» та «Французькі технології 
в свинарстві – інновації, досвід, впрова-
дження» та багато інших заходів. 

3 лютого відбувся, що вже став тра-
диційним для ІнтерАгро, День Франції в 
Україні.

Всі присутні відзначили високий рі-
вень організації виставок і підкреслили 
особливу важливість даного заходу для 
економіки України.

7 міжнародна виставка рентабельного високоефективного 
сільського господарства «ІНТЕРАГРО–2011»


